



ЗЕРЕНДИ

● Издаётся с 2007 года ● № 24 (1135) ● Пятница, 14 июня 2024 года

ПРЕЗИДЕНТ



Касым-Жомарт Токаев принял личного представителя Президента Республики Конго по стратегическим вопросам и международному сотрудничеству Франсуазу Жоли, сообщает Kazpravda.kz со ссылкой на пресс-службу Главы государства.

Приветствуя Франсуазу Жоли, Президент отметил, что рассматривает ее визит как знак искренней заинтересованности в развитии взаимовыгодных связей между Казахстаном и Республикой Конго. Глава государства подчеркнул, что обе страны в этом году отмечают 25-летие установления дипломатических отношений, и заявил о готовности к укреплению контактов с Республикой Конго.

В свою очередь Франсуаза Жоли выразила благодарность Касым-Жомарту Токаеву за теплый прием и передала наилучшие пожелания от Президента Дени Сассу-Нгессо.

На встрече были обсуждены вопросы предстоящего визита Президента Республики Конго в Казахстан, а также перспективные направления двустороннего сотрудничества.

ПРАВИТЕЛЬСТВО

Договоры об организации транспортировки российского природного газа в Узбекистан и Кыргызстан через территорию Казахстана до конца 2040 года подписали председатель правления АО «НК «QazaqGaz» Санжар Жаркешов и председатель правления ПАО «Газпром» Алексей Миллер, сообщает Kazpravda.kz со ссылкой на пресс-службу Правительства РК.

Кроме того, первый заместитель Премьер-министра РК Роман Скляр и Алексей Миллер подписали План мероприятий по подготовке магистрального газопровода «Средняя Азия – Центр IV» к увеличению транспортировки российского газа в Узбекистан. Предполагается, что эти проекты позволят расширить транзитный потенциал газотранспортной системы Казахстана и увеличить экономическую выгоду для газовой отрасли республики. Они также внесут существенный вклад в укрепление региональной энергетической безопасности.

На заседании Правительства под председательством Премьер-министра Олжаса Бектенова рассмотрели ход ремонтно-восстановительных работ в регионах, пострадавших от паводка, сообщает Kazpravda.kz со ссылкой на пресс-службу Кабинета.

Бектенов положительно оценил ремонтные и строительные работы в Северо-Казахстанской области, где 53 семьям были вручены ключи от новых домов. При этом он подчеркнул, что другие регионы пока не набрали нужный темп.

«На прошлой неделе я посетил Северо-Казахстанскую область. Там неплохие темпы ремонтных и строительных работ. Другие регионы пока не набрали нужный темп. Еще раз напомню – лето короткое, надо всё успеть сделать в установленные сроки. При этом – качественно. К сожалению, в работе местных органов власти отмечается инертность, нерешительность, слабая организация. Особенно надо активизироваться Западно-Казахстанской и Атырауской областями. Никаких срывов сроков быть не должно. При этом для нас важны не только сроки, но и качество проводимых работ. На это нужно обратить особое внимание», — подчеркнул Олжас Бектенов.

Кроме того, даны поручения по приведению территории в регионах в соответствующий вид.

ПАРЛАМЕНТ

Депутат Сената Парламента Республики Казахстан Ляззат Калтаева встретила с экспертами Офиса Независимой Оценки Программы развития ООН.

Участники встречи обсудили вопросы эффективности системы социальной защиты, поддержку ПРООН в разработке и адаптации к проблемам социальной сферы, на которых сосредоточено внимание Правительства. В ходе обсуждения были рассмотрены наиболее значимые результаты, достигнутые в области социальной защиты при поддержке ПРООН.

Кроме того, эксперты отметили важность оценки эффективности реализуемых проектов и программ, включая соблюдение сроков, бюджета, качества и своевременности. Были рассмотрены проблемы, возникшие в ходе реализации проектов, и способы их решения, а также поддержка ПРООН в управлении проектами и возможности для улучшений.

senate.parlam.kz

С наступающим праздником вас, люди в белых халатах!

Уважаемые работники здравоохранения, ветераны отрасли!

Примите искренние поздравления с вашим профессиональным праздником - Днем медицинского работника!

В этот день хочу особенно подчеркнуть неоценимость, важность и нужность обществу вашего благородного труда, направленного на укрепление и сохранение здоровья населения.

Ваш высокий профессионализм, глубокие знания, преданность любимому делу, ответственность спасают сотни пациентов, возвращая их к полноценной жизни. И за это вам - наша искренняя благодарность и признательность!

Сегодня в Зерендинском районе работают высококвалифицированные врачи и медсестры, опытные фельдшеры и фармацевты, лаборанты и санитары, районная больница оснащается современным оборудованием. Для привлечения и закрепления кадров акиматом района решается вопрос обеспечения медработников жильем. В дальнейшем эта работа будет продолжена.

От всей души желаю всем работникам медицины крепкого здоровья, благополучия, успехов и как можно больше достижений в вашей профессиональной деятельности!

Асен ЖАКСЫЛЫКОВ,
аким Зерендинского района.

Готовы делать краше край родной



Деятельный трудовой семестр отрядов «Жасыл Ел» открыт! На днях по этому поводу состоялось торжественное мероприятие. Молодых бойцов приветствовал заместитель акима района Канат Жусупов.

-Программа «Жасыл Ел» направлена на сезонное трудоустройство школьников и безработной молодежи в целях получения дохода, пропаганды экологического, патриотического воспитания, укрепления дружеских отношений среди молодежи. Все это позволяет воспитывать у нашего подрастающего поколения чувство бережного отношения к родному краю, своему селу, своей улице, своему дому, - обратился к присутствующим К. Жусупов. - Ежегодно мы привлекаем к участию более 70 молодых зерендинцев, которые занимаются посадкой деревьев и цветов, поливом.

Спикер отметил, что по итогам прошлого трудового сезона особо отличились бойцы Кадырбек Гульназ, Ашимбек Нурлы, Базарбек Талгат, которые на областном форуме по закрытию трудового сезона были награждены благодарственными письмами, выразив уверенность что и в нынешнем трудовом сезоне все бойцы будут столь же активными.

Участникам отряда были вручены подарки – имиджевая продукция в виде футболок, бейсболок, перчаток.

С ответным словом выступила активистка проекта «Жасыл Ел» Зерендинского района Гульназ Кадырбаева, заве-

рив присутствующих в том, что новый состав бойцов со всей ответственностью отнесется к предстоящей работе. Ребята торжественно поклялись «трудиться на благо Зерендинского района, всегда и во всем помогать друг другу, беречь честь трудового отряда...».

-Проект «Жасыл Ел» доказал свою эффективность в плане



не трудового воспитания, приобщения молодежи к наведению порядка и чистоты в родных селах, на берегу нашего прекрасного озера, - отметил руководитель Зерендинского молодежного ресурсного центра Данияр Жетписов. - На протяжении многих лет мы с ребятами – бойцами отряда - проводим масштабную работу по экологии, озеленяя населенные пункты. Значимость проекта, тех больших и малых дел, которыми охвачена наша молодежь в летний период, несомненна.

В добрый путь, ребята!

Плодотворного труда, наполненного радостью созидания и творчества! Уверены, что в рамках республиканской акции «Таза Қазақстан», инициатором которой выступил Глава государства К.Токаев, вашими стараниями родные места станут еще более красивыми, зелеными и нарядными!

Светлана КИМ.



МИРА, БЛАГОПОЛУЧИЯ И ПРОЦВЕТЕНИЯ!

Бисмилляхир-рахманир-рахим!
Ассаляму алейкум ва рахматуллахи ва баракятуху!
Уважаемые зерендинцы!



Мир вам, милость Всевышнего и Его нескончаемые блага!

От имени Председателя ДУМК, Главного муфтия хазрета Наурызбай хаджи Таганулы, Главного имама Акмолинской области Куаныш хаджи Жумабайулы поздравляю всех моих братьев и сестер - единоверцев, а также всех зерендинцев с праздником Курбан-байрам - 'Ид аль-адха! Пусть этот замечательный праздник будет благословенным и принесет в каждый дом радость, согласие, мир, благополучие и благословение Всевышнего Аллаха!

Курбан – это священная заповедь Аллаха, проявление высшей покорности и благодарности Аллаху за нескончаемые блага и милости, которыми Он наделил нас. В Благородном Коране сказано: «Так совершай обрядовую молитву и закалывай (жертвенное животное)» (сура аль-Каусар, 2 аят).

Курбан байрам олицетворяет с собой гуманизм, ведь две трети мяса животного отдается сиротам, бедным, неимущим, нуждающимся и соседям. Смысл жертвоприношения кроется не в жертвенном животном, не в его мясе, а в покорности, набожности и богобоязненности, ведь в Благородном Коране сказано: «Ни мясо,

ни кровь жертвоприношений не достигнет Аллаха, но достигнут Его благочестие и набожность ваших сердец» (22:37).

А в 34 аяте суры Хаджд говорится: «Для каждой общины Мы определили обряды жертвоприношения (и велели ее последователям) почитать имя Аллаха над дарованными им в удел домашними (при заклании). И так, ваш Бог – Бог единый. Так будьте покорны Ему, а ты (Мухаммад,) сообщи добрую весть смиренным)».

Праздник жертвоприношения Курбан-байрам приходится на время, когда миллионы паломников со всего мира совершают Хадж – пятый столп ислама и встречаются около Священной Каабы. Наши соотечественники, оставив суету этого мира, также устремились на священную Землю с целью исполнения велений Всевышнего Аллаха и достижения Его довольства.

Пророк Мухаммад (саллялаху алейхи вассалям) в одном из своих изречений сказал: «Самый лучший день перед Всевышним Аллахом – первый день праздника Курбан-байрам».

На праздничной молитве рядом с нами находятся мусульмане из разных городов, стран и континентов и, несмотря на внешние различия, разные языки, цвет кожи, мы стоим бок о бок, приветствуя друг друга словами мира и вместе совершаем намаз одному Всевышнему.

Пусть Аллах в этот день позволит нам искренне совершить молитву и жертвоприношение, для того, чтобы мы с вами почувствовали душевную радость и проявление Его милости. Прошу Всевышнего Аллаха чтобы он прислал нам свое благословение, счастье и здоровье, а нашей стране и республике спокойствие, мир, благополучие и процветание! С праздником вас!

Хабзат КАСЕНУЛЫ, гл. имам Зерендинского района.